

Корейско-российские отношения поднимаются на новый стратегический уровень

Общество корейско-российской дружбы об итогах встречи высокопоставленных государственных руководителей Российской Федерации и КНДР



Дорогие друзья!

Как вам известно, в важное время, когда отношения дружбы между КНДР и РФ поднимаются как мощный стратегический бастион, позволяющий защищать международную справедливость и мир, безопасность и двигать вперёд строительство нового многополярного мира, снова ярко демонстрируя нерушимость и прочность корейско-российской дружбы и сплочённости, состоялась очередная историческая встреча и прошли переговоры высших лидеров двух стран 19 июня в Пхеньяне.

Председатель государственных дел КНДР товарищ **Ким Чен Ын** от имени

Правительства КНДР и корейского народа горячо приветствовал Президента РФ товарища Владимира Владимировича Путина, с чувством дружбы нанёсшего государственный визит в нашу страну.

В Пхеньяне, где встретили миссию дружбы братского российского народа как наивысшего государственного гостя, царила атмосфера приветствия.

На переговорах между высшими лидерами двух стран они обменялись широкими и глубокими мнениями по последним важным переменам на международной политической арене, международным и региональным вопросам, представляющим взаимный интерес, и пришли к общему мнению. Также обсудили важные вопросы касательно углубления стратегического сотрудничества и тактического содействия для улучшения благосостояния народов двух стран – КНДР и РФ, для защиты их основных интересов.

Подписан межгосударственный договор об установлении всеобъемлющего и стратегического партнёрства между Корейской Народно-Демократической Республикой и Российской Федерацией на основе равенства и уважения суверенитета, на принципе добрососедства и взаимной выгоды.

Уважаемый товарищ Ким Чен Ын особо подчеркнул, что рождение самого мощного договора в истории корейско-российских отношений немыслимо в отрыве от выдающейся дальновидности, смелой воли и решительности товарища Путина – самого дорогого друга корейского народа.

Он сказал, что этот мощный договор между двумя странами, КНДР и РФ, представляет собой не что иное, как документ весьма конструктивного, перспективного, исключительно миролюбивого и оборонительного характера, призванный защитить и отстаивать основные интересы народов двух стран. Не сомневаюсь в том, что он станет движущей силой, ускоряющей создание нового многополярного мира, свободного от господства, закабаления, гегемонизма и насилия.

Визит Президента РФ товарища Владимира Владимировича Путина в нашу страну, вписавший самую блестящую страницу в историю великой корейско-российской дружбы и солидарности, служит важным моментом в придании новой животворной энергии и мощной динамики прогрессу и развитию двух стран – КНДР и РФ, которые продвигаются впе-

ред к достижению цели строительства сильного государства.

Дорогие друзья!

Благодаря исторической встрече и переговорам высших лидеров двух стран сегодня корейско-российские отношения поднялись на новый стратегический уровень и резко укрепились и развивались как всеобъемлющее стратегическое партнёрство новой эпохи, нерушимые союзнические отношения. Это большая гордость и торжество народов наших двух стран.

Мы надеемся, что вы будете размещать на веб-страницах своих организаций о встрече Пхеньянской корейско-российской встрече и переговорах и публиковать информацию об этом знаменательном событии.

Также мы выражаем надежду и уверенность в том, что мы продолжим укреплять дружбу и солидарность для прославления бессмертных заслуг высших лидеров двух стран в развитии корейско-российских отношений, их тесной связи.

С уважением,

Общество корейско-российской дружбы

22 июня 2024 года

Пхеньян

Цветы великому сыну маленькой Болгарии

18 июня по инициативе Интербригады МГК КПРФ прошла торжественная церемония возложения цветов к памятнику Георгию Димитрову

Имя Георгия Димитрова – выдающегося деятеля международного рабочего движения, стойкого борца-антифашиста, вождя болгарского народа, верного друга Советского Союза – хорошо известно во многих странах. Он прожил большую и трудную жизнь профессионального революционера, отдавая свои силы борьбе за свободу и счастье не только болгарского народа, но и трудящихся в других государствах. Человечество по праву гордится легендарными личностями ярких представителей мирового коммунистического и антифашистского движения, которые много сделали для организации антифашистской борьбы и консолидации всех прогрессивных сил с целью противостояния террористической диктатуре буржуазии.

«Его жизнь – это сплошная борьба от начала и до конца. Нужно рассказать о ней поколениям, которые сегодня вступают в жизнь и классовую борьбу, чтобы они извлекли из неё уроки и прониклись энтузиазмом», – писал о Георгии Димитрове выдающийся итальянский коммунист Пальмиро Тольятти.

Именно с именем Димитрова связано известное во всем мире разоблачение гитлеровских провокаторов, обвинивших коммунистов в поджоге рейхстага, создание Отечественного фронта Болгарии, боровшегося

с фашистами во время Великой Отечественной войны, провозглашение Болгарии Народной Республикой в 1946 г., принятие народно-демократической конституции Болгарии в 1947 г. и проведение коренных социалистических преобразований.

Во время Лейпцигского процесса Георгий Димитров, несмотря на оказываемое на него жесточайшее давление, фактически нанёс моральный удар по нацистской реакции. Все намерения гитлеровцев осуществить расправу над выдающимся революционером потерпели фиаско. Димитров, фактически превратившись из обвиняемого в обвинителя инициаторов судилища, твёрдо отстаивал свои позиции и добился оправдания.

Еще в 30-е годы XX века Георгий Димитров дал очень чёткое определение фашизма: «Фашизм – это открытая террористическая диктатура наиболее реакционных, наиболее шовинистических, наиболее империалистических элементов финансового капитала... Фашизм – это не надклассовая власть и не власть мелкой буржуазии или люмпен-пролетариата над финансовым капиталом. Фашизм – это власть самого финансового капитала. Это организация террористической расправы с рабочим классом и революционной частью крестьянства и интеллигенции. Фашизм во внешней политике –

это шовинизм в самой грубейшей форме, культивирующий зоологическую ненависть против других народов». «Империалистические круги, по словам Димитрова – пытаются переложить всю тяжесть кризиса на плечи трудящихся. Для этого им нужен фашизм».



Он не только разоблачил перед всеми народами преступную сущность нацизма, но и вдохновил многих на борьбу с «коричневой заразой». Тогда многие осознали возможность дать отпор реакции даже в невероятно тяжёлых условиях. В дальнейшем он всерьёз занялся формированием широкой Антифашистской коалиции. Несмотря на отчаянное сопротивление буржуа-

зии и её нацистской обслуги, а также на открытый саботаж со стороны агентов гитлеризма, внедрённых в ряды мирового коммунистического движения, усилиями Георгия Димитрова Коминтерн успешно справился с поставленной задачей, сплотив всех, кому были дороги принципы равенства, справедливости, дружбы народов.

Отстаиваемые руководителем Коминтерна подходы актуальны в наши дни – в эпоху ползучей фашизации политических режимов в капиталистических странах. Только при условии сплочения всех антиимпериалистических сил, при чётком отстаивании социалистических и коммунистических идеалов как единственного действенного проти-

вояжения цветов и венков к памятнику Георгию Димитрову, начавшаяся под проливным дождем. На мероприятии присутствовали депутат Государственной Думы секретарь МГК КПРФ **Денис Парфёнов**, руководитель фракции КПРФ в Московской городской Думе, первый секретарь МГК КПРФ **Николай Зубрилин**, координаторы Интербригады **Сергей Тимохов** и **Татьяна Десятова**, первый секретарь Иркутского областного отделения КПРФ **Сергей Левченко**, советник ЦК КПРФ **Валерий Рашкин**, председатель Социалистического Народного фронта Литвы **Гедрюс Грабаускас**, представитель организации «Ассоциация и развитие болгарской культуры» в РФ **Крум Димитров** и другие. В мероприятии также участвовали представители болгарской диаспоры.

Перед собравшимися выступили Денис Парфёнов, Николай Зубрилин, Крум Димитров, Гедрюс Грабаускас и другие. Приветствие от болгар зачитал Представитель Фонда «Устойчивое развитие Болгария» в РФ **Валентин Петров**. Также были зачитаны приветствия от Болгарского антифашистского союза, Международного фонда имени Георгия Димитрова и Фонда «Устойчивое развитие Болгарии».

Валентин Петров также вручил депутатам Государственной Думы бюст Георгия Димитрова.

В торжественной обстановке были возложены цветы к памятнику Георгию Димитрову.

Маленькая Болгария подарила миру большого человека. Его стройную фигуру, отлитую в бронзу, можно увидеть в центре российской столицы. На мраморе постамента выбиты слова – Георгий Димитров.

Пресс-служба МГК КПРФ